

"Санаторій "Новomosковський"
ЗАТ "Укрпрофоздоровниця"

Лікування та відпочинок цілорічно
Курорт Орлівщина, Новomosковський район,
Дніпропетровська область, Україна, 51215

тел./факс: (05693) 5-21-36,
тел./факс у Дніпропетровську: (056) 745-05-81
www.sankiort.dp.ua



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАСЕНУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФІЗІОТЕРАПЕВТІВ ТА КУРОРТОЛОГІВ

ЗАТ "УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ"
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ДЕРЖАВНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ДП "САНАТОРІЙ "НОВОМОСКОВСЬКИЙ"



Науково-практична конференція
з міжнародною участю

"АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ,
ЛІКУВАННЯ І САНАТОРНО-КУРОРТНОЇ
РЕАБІЛІТАЦІЇ ЗАХВОРЮВАНЬ
ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ"

12-13 травня 2010 року,
ДП "Санаторій "Новomosковський",
Дніпропетровська область,
курорт "Орлівщина"



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФІЗІОТЕРАПЕВТІВ ТА
КУРОРТОЛОГІВ

ЗАГ "УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ"

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛІДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ДЕРЖАВНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ

ДП "САНАТОРІЙ "НОВОМОСКОВСЬКИЙ"



Науково-практична конференція
з міжнародною участю

**“Актуальні питання діагностики,
лікування і санаторно-курортної
реабілітації захворювань
внутрішніх органів”**

12–13 травня 2010 року,
ДП "Санаторій "Новомосковський",
Дніпропетровська область,
курорт "Орлівшина"



Головні редактори: д.м.н., професор Перцева Т.О., д.м.н., професор Степанов Ю.М.

Рецензенти: к.м.н. Марцинік Є.М., к.м.н. Кононов І.М.

Релакційна рада: Андриєнко О.І., Загєвський В.І., Карпенко В.М., Кононов І.М., Маляр К.Ю., Марцинік Є.М., Чернікова Л.Д.

Збірник матеріалів науково-практичної конференції з міжнародною участю "Актуальні питання діагностики, лікування і санаторно-курортної реабілітації захворювань внутрішніх органів" вкючає в себе тези доповідей, які надані на науковій конференції та присвячені актуальним проблемам курортології, відновлювальної медицини та медичній реабілітації. Приведені результати наукових досліджень, практичні розробки, нові методи та технології профілактики та лікування гастроентерологічних та ендокринологічних захворювань, які застосовуються в умовах оздоровчих, реабілітаційних і санаторно-курортних закладів.

Щановні колеги!

Проблема оптимізації методів відновлювального лікування стає особливо актуальною на сучасному етапі розвитку медицини, оскільки економічна доцільність вимагає скорочення строків стаціонарного лікування. Тому ідея розробки нових та вдосконалення існуючих методів санаторно-курортної реабілітації завойовує все більше прихильників серед лікарів багатьох спеціальностей.

До вашої уваги надається збірник наукових тез, що висвітлюють проблеми ранньої медичної реабілітації захворювань системи травлення, ендокринної та серцево-судинної систем в санаторно-курортних умовах, механізми дії природних та преформованих лікувальних факторів. Особлива увага приділяється питанням складовості стаціонарного, амбулаторного та курортного лікування найбільш розповсюджених хвороб.

Ми започатковуємо конференцію, присвячену обміну досвідом щодо розробки та впровадження нових технологій відновлювального лікування, як порівню, та сподіваємось, що такі зустрічі на гостинній присамарській землі, на базі санаторію "Новомосковський", згуртують нас в нашої сильній справі.

Масмо щире сподівання на подальшу плідну співпрацю не тільки з фахівцями-гастроентерологами, ендокринологами, а також з лікарями загальної практики.

З повагою,
головний лікар
санаторію "Новомосковський"

Андриєнко О.І.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА "НОВОМОСКОВСКАЯ" В РЕАБИЛИТАЦИИ БОЛЬНЫХ, ПРООПЕРИРОВАННЫХ ПО ПОВОДУ ЖЕЛЧЕКАМЕННОЙ БОЛЕЗНИ
Карпенко В.И., Лукасян А.А.
ДП "Санаторий "Новомосковский"
Днепропетровский государственный университет, медицинский факультет 44

ПРЕОБЛАДАЮЩИЕ ОСОБЕННОСТИ ЛИЧНОСТИ У БОЛЬНЫХ С СИДИРОМОМ РАЗДРАЖЕННОЙ КИПКИ
Коновалов И.И., Азиз Александр, Дин Янгли, Сунь Бэй Бэй
Государственная медицинская академия, Днепропетровск 46

ЛЕЧЕНИЕ НЕЭРОЗИВНОЙ ГЭРБ
Колоденко Н.И.
Луганский государственный медицинский университет, г. Луганск... 46

ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОТИВООЗВЕННОЙ ТЕРАПИИ ПУТЕМ ЭНДОСКОПИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ СОТРУДНИКОВ МВД
Крекин А.А., Коваль Н.Г., Хоринко В.И., Сухоребрый В.В.
Большага Г.УМВД Украины в Днепропетровской области 48

КРЮГЛОБУШПЕМЯ У ХВОРИХ НА ХРОНИЧНИЙ ВІРУСНИЙ ГЕПАТИТ З УРАЖЕННЯМ ПИРОК
Кузьміна А.П., Маркова О.Я., Хакімова Т.В., Яковлева І.В.
Дніпропетровська державна медична академія
Кафедра терапії і сімейної медицини ФІО 49

ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОМПЛЕКСНОГО ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ ХРОНИЧЕСКИМ ГАСТРИТОМ КУЛЬТИ ЖЕЛУДКА В УСЛОВИЯХ ДП "КЛИНИЧЕСКИЙ САНАТОРИЙ "КУРОРТ БЕРЕЗОВСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ"
Лангера Л.В., Саранча М.В., Сметцова Н.А., Белан Н.В.
ДП "Клинический санаторий "Курорт Березовские минеральные воды", г. Харьков 50

МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ ЕВПАТОРИИ В КОРРЕКЦИИ НАРУШЕНИЙ ТЕПЛОБИЛИРАРНОЙ СИСТЕМЫ В РЕАБИЛИТАЦИОННОМ КОМПЛЕКСЕ БОЛЬНЫХ С ЭНДОКРИННЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ
Поберская В.А., Расулов В.И., Находова Л.А., Мирошников С.П.
Украинский НИИ медицинской реабилитации и курортологии,
г. Одесса — г. Евпатория, Санаторий "Гобода", г. Евпатория 51

ОЗОНОТЕРАПИЯ НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТА В КОМПЛЕКСНОМ САНАТОРНО-КУРОРТНОМ ЛЕЧЕНИИ
Ренгун О.В., Вовенко С.А., Ренгун В.И., Вовенко И.А.
Национальная Юрилическая академия им. Я. Мушкетера, г. Харьков
Санаторий-профилакторий "Березовый гай" 52

С13 — МЕТАПЕТИВНИЙ ДИХАЛЬНИЙ ТЕСТ — НЕІНВАЗИВНИЙ МЕТОД ДІАГНОСТИКИ ЦИРОЗУ ПЕЧІНКИ
Срчак Є.С., Русні В.І., Фурько Х.В.
Ужгородський національний університет, медичний факультет 54

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ МИНЕРАЛЬНОЙ ВОДЫ "БЕРЕЗОВСКАЯ" У БОЛЬНЫХ ПОСЛЕ ХОЛЕЦИСТОЭКТОМИИ В СОЧЕТАНИИ С ХРОНИЧЕСКИМ ПАНКРЕАТИТОМ НА РАЗНЫХ СТАДИЯХ РЕАБИЛИТАЦИИ В УСЛОВИЯХ ДП "КЛИНИЧЕСКИЙ САНАТОРИЙ "КУРОРТ БЕРЕЗОВСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ"
Стеланов Е.Г., Стеланов А.Е., Карпенко Т.С., Белан Н.В., Дубинка Т.П., Гаврилова В.А.
ДП "Клинический санаторий "Курорт Березовские минеральные воды", г. Харьков 55

ГЛІБЗИНА ЗАЛІГАННЯ НЕЛІСОВАСТЕР РУЛОРИ В СПІЗОВІЙ ОБОЛОНЦІ ШЛУНКА У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ХЕЛІКОБАКТЕРНИЙ ГАСТРИТ
Стеланов Ю.М., Латфуліна А.В., Шендрік Л.М.
Державна медична академія, Дніпропетровськ, Україна 57

СРАВНИТЕЛЬНАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОМПЛЕКСНОЙ ТЕРАПИИ ПРИ БОЛЕВОМ АБДОМИНАЛЬНОМ СИНДРОМЕ У БОЛЬНЫХ ХРОНИЧЕСКИМ ПАИКРЕАТИТОМ
Стеланов Ю.М., Шендрік Л.М., Латфуліна А.В., Власова О.П., Ван Юнь
Государственная медицинская академия, Днепропетровск 58

Дієлка проводилась після 10 парентеральних инфузій оточеноїранного фізіологічного розчину.

Всі більшіе хорошо перенесли озонотерапію и отмечали улучшение общего самочувствия, у 36 (90%) из 40 больных с астеническим, болевым и диспепсическим синдромами исчезли мышечные размеры печени. У 40 (81,63%) из 49 больных с повышенным уровнем АЛТ и АСТ нормализовались уровни АЛТ и АСТ, у 13 (72,22%) из 18 больных с повышенным уровнем щелочной фосфатазы снизился уровень щелочной фосфатазы, у 5 (62,5%) из 8 больных с повышенным уровнем ГГТТ нормализовался уровень ГГТТ, у 5 (62,5%) из 8 больных с иммунологическими сдвигами улучшились иммунологические показатели. Произошло улучшение ультразвуковой картины: у 72 (87,8%) больных уменьшился стеатоз и размеры печени. На фоне лечения озонот у больных сахарным диабетом 2-го типа достигались целевые уровни гликемии, а у больных артериальной гипертензией — целевое артериальное давление.

Выводы

Таким образом, учитывая надежность и безопасность, хорошую переносимость озонотерапии, а также достоверную объективную положительную динамику состояния больных, нормализацию биохимических и ультразвуковых показателей, поддержание целевой гликемии и целевого артериального давления, можно включать озонотерапию в комплекс санаторно-курортного лечения НАСТ.

По нашему мнению целесообразно применять парентеральные инфузии 200 мг озонированного физиологического раствора с концентрацией озона от 2,5 до 5,0 мг/л курсом лечения 10 процедур, ежедневно или через день.

¹³C — метастигиновый дихальний тест — неінвазивний метод діагностики цирозу печінки.

Сірчак С.С., Русні В.І., Футько Х.В.

Ужгородський національний університет, медичний факультет

Мета роботи: Дослідити діагностичні можливості використання ¹³C-метастигинового дихального тесту (¹³C-МДТ) у хворих на цироз печінки (ЦП).

Матеріали і методи: Під нашим спостереженням знаходилося 65 хворих на ЦП, які лікувалися в ЗОКІД м.Ужгород. Чоловіків було — 46, жінок — 19. Діагноз ЦП виставлявся на основі скард, анамнестичних, лабораторних і інструментальних методів дослідження. Для визначення

ступеня ураження печінки всім хворим проводили ¹³C-МДТ. Проби аналізували на інфрачервоному спектроскопі IRIS (фірма IZINTA, Угорщина).

Результати та їх обговорення. Після проведення клініко-лабораторних обстежень, хворих на ЦП розподілили по класам важкості за Child-Pugh. В клас А ввійшло 10 (15%), в клас В - 35 (54%), в клас С - 20 (31%) хворих.

Після проведення ¹³C-МДТ за результатами даної методики 10 хворих на ЦП також віднесено до класу А по Child-Pugh, маса функціонуючих гепатоцитів (МФТ) в цій групі складала 58,3±5,9%. До класу В по Child-Pugh за даними ¹³C-МДТ віднесли 35 пацієнтів, МФТ для них складала 41,8±6,5%. В клас С по Child-Pugh за даного методикою ввійшло 20 хворих, а МФТ складала 18,8±5,1%.

Отже, у всіх хворих клініко-лабораторні показники відповідності ступеня важкості печінкової недостатності за Child-Pugh співпали з показниками ¹³C-МДТ. Також з'явилася можливість неінвазивного визначення процентного співвідношення МФТ у кожного конкретного хворого залежно від приналежності його до певного функціонального класу по Child-Pugh.

Висновки: Використання ¹³C-МДТ у хворих на ЦП виявилась чутливим, неінвазивним, ефективним методом для діагностики важкості ураження печінки і співпадає з даними клініко-лабораторних методів обстеження, а також дає можливість встановити процентне співвідношення МФТ у кожного конкретного хворого, що можна використовувати для вибору оптимального методу лікування.

Ефективність застосування мінеральної води

"Березовська" у більшіх після холоцестастомії в соєтанні с хронічеським панкреатитом на ранніх етапах реабілітації в умовіах ДП "Клінічеський санаторій "Курорт Березовське мінеральніе воды"

Стенанов Е.Г., Стенанов А.Е., Карпенко Т.С., Белан П.В.,

Дубінка Т.П., Гаврилова В.А.

ДП "Клінічеський санаторій "Курорт Березовське мінеральніе воды" г.Харьков

На протязь п'яти років в ДП "Клінічеський санаторій "Курорт Березовське мінеральніе воды" активно ведеться робота по реабілітації більшіх, перенесених операції по удаленню жєлчного